
PROTOKÓŁ Nr XVII/2026
z obrad XVII Sesji Rady Gminy Krasnosielc

z dniu 22 stycznia 2026 r.

PUNKT 1.

Obrady rozpoczęłysię o godz. 9:00 — zakończyły o godz. 9:50.
Obrady otworzyła PrzewodniczącaRady Gminy Ewa Grabowska.

Następnie przywitała radnych oraz zaproszonych gości:
Wójta Gminy — Pawła Ruszczyńskiego
Skarbnika Gminy — MirosławęWaszczak
oraz wszystkich biorących udział w sesji.

PUNKT 2.

Odbyło się sprawdzenie listy obecności.

(Załącznik Nr 1 do protokołu, załącznik 2 szczegółowalista obecności)

PUNKT 3.

Przewodnicząca stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 15

radnych, co stanowi quorum, wobec czego wszystkie podjęte uchwały będąprawomocne.

PUNKT 4.

Przewodniczącazwróciła się do radnych, czy mają uwagi do proponowanego porządku obrad.
Radni nie zgłosili wniosku.
Przewodniczącaprzedstawiła porządek obrad i zwróciła się o jego zatwierdzenie.
Głosowanie za przyjęciem porządku obrad:

za — 1 5, przeciwnych — 0, wstrzymujących — 0.
(załącznik Nr 3 do protokołu)

Porządekzostał przyięty w brzmieniu:

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Otwarcie obrad sesji.

Sprawdzenie obecności .

Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przedstawienie i przegłosowanie ewentualnych zmian w porządku obrad sesji.

Zatwierdzenie protokołu z obrad XVI sesji.

Informacja Wójta Gminy z realizacji zadań i wniosków w okresie między sesjami.

Pytania i odpowiedzi na interpelacje radnych.



8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Makowskiemu.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2026 r.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc
na lata 2026 - 2030.

11. Wolne wnioski i sprawy organizacyjne.

12. Zamknięcie obrad.

PUNKT 5.

Wyłożony na sali obrad protokół z XVI Sesji Rady Gminy Krasnosielc został przyjęty 15
głosami.

(wyciąg z głosowania stanowi załącznikNr 4 do protokołu)

PUNKT 6.

Wójt przedstawił najważniejsze informacje:
- 6 stycznia po raz drugi odbył się w naszej gminie gminno — parafialny orszak Trzech Króli.
Wójt złożył podziękowania dla wszystkich, którzy przyczynili się do organizacji.
- 16 stycznia odbył się Zarząd Oddziału Gminnego OSP z terenu Gminy Krasnosielc, spotkanie
dotyczyło podsumowania roku 2025, ustalenia najważniejszych uroczystości oraz
harmonogramu zebrań sprawozdawczo — wyborczych.
- 16 stycznia Wójt uczestniczył w uroczystym przekazaniu nowych samochodów dla

posterunku policji w Krasnosielcu. Gmina przekazała na ten cel 20 000,00 zł.
- 19 stycznia odbyło się kolejne spotkanie z heraldykiem, na którym omawiane były szkice
godłą, herbu i flagi. Na najbliższych komisjach rady gminy ten temat będzieomawiany.
- zakończone zostały prace przy budowie nowej biblioteki i remoncie GOK w Krasnosielcu.

Obecnie trwają prace porządkowe. Czekamy na termin końcowego odbioru i złożenie wniosku
na użytkowanie obiektu.
- trwają prace przy budowie żłobka. Termin zakończenia budowy nie jest zagrożony.
- gmina podpisała umowę na odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z

terenu gminy Krasnosielc. W przetargu złożonabyła tylko jedna oferta przez MPK Ostrołęka.
Ceny w stosunku do roku poprzedniego są wyższe. Od tego roku gmina wprowadziła
obowiązekważenia pojazdów.
W związku z intensywnymi opadami śniegu firmy odśnieżające zostały raz zadysponowane do
wyjazdu. Poza tym gmina opiera się na własnych ciągnikach i operatorach.

PUNKT 7.

Przewodniczącazwróciła się o zgłaszanie pytań.

Wiceprzewodniczący wyraził pozytywną opinie na temat odśnieżania. Dobrym pomysłembył
zakup sprzętu do odśnieżania, co przełożysię na oszczędnościpodczas tegorocznej zimy.

Radna Hanna Kutryb zapylała czy odbył się już przetarg na wydzierżawienie pomieszczeń
pod aptekę w nowym Ośrodku Zdrowia?



Wójt wyjaśnił, że do pierwszego przetargu jedyną ofertęzłożył pan Maciej Libchaber z firmy
MAKOFARM. Jednak zrezygnował z podpisania umowy ze względu na cenę.
Rozpisany został II przetarg, którego otwarcie nastąpi 23 stycznia br.

Kolejno Wójt poinformował, że odbył spotkanie z projektantem w „starym budynku ośrodka
zdrowia” celem adaptacji pomieszczeń na lokale mieszkalne.

Radny Zbigniew Zebrowski zapytał czy sąjuż jakieś plany co do pomieszczeń w obecnym
budynku biblioteki?
Wójt oznajmił, że jest propozycja,aby w danym miejscu powstała harcówka.

Radny Cezary Janowski zapytał na jakim etapie jest opracowanie planu ogólnego gminy
Krasnosielc?

Wójt wyjaśnił, żeplan został rozesłanydo zaopiniowania do odpowiednich instytucji. Czekamy
jeszcze na kilka odpowiedzi. Po uzyskaniu wszystkich opinii nastąpi wyłożenie planu do
społecznych konsultacji.

PUNKT 8.

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Makowskiemu.
Za przyjęciem uchwały głosowało15 radnych.
(Załącznik Nr 5 do protokołu)

PUNKT 9.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2026 r.

Za przyjęciem uchwały głosowało15 radnych.
(Załącznik Nr 6 do protokołu)

PUNKT 10.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc na
lata 2026 - 2030.
Za przyjęciem uchwały głosowało15 radnych.
(Załącznik Nr 7 do protokołu)

PUNKT 11.

W wolnych wnioskach radny Zbigniew Zebrowski nawiązując do informacji zamieszczonych
na stronach urzędu gminy odnośnie wszczęcia postępowania w sprawie wydania decyzji o
środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia „produkcji ustabilizowanej materii
organicznej wykorzystywanej w rolnictwie i w celu poprawy stanu środowiska” — zapytał kto
wnioskował o tego typu działania.

Wójt wyjaśnił, że firma AGROMIL kupiła działkę od jednego z mieszkańców gminy
Krasnosielc i złożyławniosek o wydanie decyzji środowiskowej. Z przepisów vnika, żetego



typu wniosek można złożyć na powiększenie już istniejącej działalności. W związku z tym
gmina umorzyłato postępowanie. Firma złożyła odwołanie.

Radny Zbigniew Zebrowski dodał, że w razie potrzeby można zebrać podpisy mieszkańców
protestujących przeciwko budowie takiej inwestycji na terenie gminy.

PUNKT 12.

Przewodniczącapodziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i obrady XVII Sesji Rady
Gminy Krasnosielc uznałaza zakończone.

Protokołował

Małgo ta Janowska

Przewodniczący ady Gminy

Ewa Głabowska


